
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ОРГАНІЗАЦІЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ДОСЛІДЖЕНЬ ЗДОБУВАЧА 

НАУКОВОГО СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ» 

 
Аспірантура є основним середовищем для формування наукових кадрів вищої 

кваліфікації. Науково-дослідницька діяльність аспірантів - це невід'ємний вид 

наукових досліджень, спрямований на розширення і закріплення теоретичних і 

практичних знань аспірантів, отриманих в процесі навчання, придбання і 

вдосконалення практичних навичок, знань, умінь, компетенцій за обраною 

спрямованості (профілем) напряму підготовки, підготовку до майбутньої 

професійної діяльності. 

Метою дисципліни «Організація та реалізація досліджень здобувача 

наукового ступеня доктора філософії» є формування і розвиток творчих 

здібностей аспірантів, забезпечення єдності навчального, наукового, виховного 

процесів для підвищення професійного рівня підготовки аспірантів. 

Дисципліна спрямована на забезпечення безперервності та послідовності 

проведення аспірантом наукових досліджень з урахуванням напрямків науково- 

дослідної діяльності випускаючих кафедр і профілю освітньо-наукових програм. 

Задачами дисципліни є: вивчення основних етапів процесу роботи над 

дисертацією; вивчення типових підходів до організації досліджень здобувача 

наукового ступеня; вивчення типових підходів до реалізації досліджень здобувача 

наукового ступеня. 

У процесі навчання розглядаються такі теми: 

вибір мети, теми і назви, визначення наукового завдання дисертаційного 

дослідження; 

визначення об’єкту, предмету дослідження. Постановка задач дослідження; 

складання плану дисертації; 

особливості роботи над розділами дисертаційної роботи; 

формулювання висновків і наукової новизни одержаних результатів. 

Відповідно до вимог освітньої програми аспірант здобуває такі 

компетентності. По-перше, здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу, до формування системного наукового світогляду, професійної етики та 

загального культурного кругозору. По-друге, здатність виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми дослідницько-інноваційного характеру, генерувати ідеї, 

приймати обґрунтовані рішення та самостійно працювати під час їх реалізації. 
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